

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

ведущего научного сотрудника детско-подросткового отдела федерального государственного бюджетного научного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт туберкулёза», доктора медицинских наук Пановой Людмилы Владимировны на диссертационное исследование Крушинской Екатерины Александровны на тему: «Эффективность укороченных режимов химиотерапии в комплексном лечении туберкулеза органов дыхания с множественной/пред-широкой лекарственной устойчивостью возбудителя у детей старшего возраста и подростков», на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.26. Фтизиатрия.

Крушинская Екатерина Александровна, 04.03.1993 года рождения, в 2016 г. окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия».

В 2017 г. окончила интернатуру в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия».

В 2019 г. окончила ординатуру Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт туберкулез» по специальности «Фтизиатрия». Имеет сертификат по специальности «фтизиатрия».

С 2018 г. по настоящее время работает в детско-подростковом отделе ФГБНУ «ЦНИИТ»:

- с 01.03.2018 г. по 02.09.2019 г. - лаборант исследователь;
- с 02.09.2019 г. по настоящее время – младший научный сотрудник.

С 2019 г. совмещает должность младшего научного сотрудника детско-подросткового отдела с врачебной деятельностью (врач-педиатр) и с 2022 г.

(врач-фтизиатр). Владеет методами диагностики, дифференциальной диагностики и лечения туберкулеза. Наибольший научный интерес проявляет к проблемам лечения туберкулеза с МЛУ/ШЛУ возбудителя; диагностики и коррекции побочных реакций. Участвует в проведении клинических обходов и консилиумов.

Крушинская Е.А. участвует в разработке и внедрении в работу отдела новых технологий диагностики и лечения туберкулеза органов дыхания у детей и подростков, имеет 2 патента на изобретение.

Результаты проводимых научных исследований представлены большим количеством научных публикаций, индекс Хирша – 3. В период работы над диссертацией зарекомендовала себя грамотным и ответственным исследователем. Принимает участие и выступает с докладами на научно-практических конференциях, постоянно работает над повышением своей квалификации.

Крушинская Е.А. – квалифицированный врач-фтизиатр и перспективный научный сотрудник. В 2021 году получила «Почетные грамоты» от директора ФГБНУ «ЦНИИТ» А. Эргешева за выступление на Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых, посвященной Всемирному дню борьбы с туберкулезом и за добросовестный труд и личный вклад в развитие отечественной науки.

Ведущий научный сотрудник
детско-подросткового отдела,
доктор медицинских наук
(14.01.16.Фтизиатрия,
медицинские науки))

«28» февраля 2024

Панова Людмила Владимировна

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» Адрес: 107564, г. Москва, ул. Яузская аллея, д. 2, тел.: +74997859019, сайт: <https://critub.ru>, электронная почта: cniit@ctri.ru

Подпись доктора медицинских наук Пановой Л.В. удостоверяю:

Ученый секретарь
ФГБНУ «ЦНИИТ»,
кандидат психологических наук



Золотова Наталья Владимировна